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Pääkirjo i tus  
 

Vuosi on takana Rakkaudentähden nettisivujen toimin-

taa. Kiitos siitä teille kaikille, jotka olette olleet vuoden 

mukana.  

 

Rakkaudentähteä alettiin mainostaa netissä melkein tasan vuosi sitten. Nettikurssit 

ja toimintaa toki oli ollut jo aikaisemminkin, mutta nyt kaikki löytyi julkisesti samojen 

kansien sisältä. Melkein heti tuli ensimmäinen ilmoittautuminen kurssille ja ihmisiä 

vieraili kuukauden aikana sivustoilla noin 3-15/päivä. Nyt vierailijamäärä on noin 

100-200 ihmistä päivässä, joten todella hyvin ollaan päästy alkuun.  

 

Ihan ensiksi luotiin Rakkaudentähti postituslista ja foorumi, sitten julkaistiin ensim-

mäinen kirja, Kuolema on ikuinen elämä. Teimme myös kyselyn, Olitko Atlantiksella, 

joka sai suuren suosion. Syksyllä julkaistiin myös ensimmäiset Rakkaudentähden ju-

listeet ja joulukuussa avautui nettikauppa. Kevään mittaan toimintaa on jatkettu. ON 

ollut foorumihulinoita ja kaikenlaista kivaa asiakkaille. Keräsimme asiakkaiden palau-

tetta sivuista ja niin kaikki on hiljalleen vakiintunut omaan uomaansa.  

 

Kesällä sain kuulla olevani raskaana ja sen mukana hieman uudet tuulet puhaltavat 

sitten tulevalle vuodelle; rakkaudentähti jatkaa toimintaansa tauotta myös synny-

tyksen yli, joskin hieman uudistettuna. Kurssit jatkuvat, tulkintoja tehdään ja fooru-

milla on aina joku juttelemassa!  

 

Mennyt vuosi on ollut todella antoisaa aikaa. Kiitän siitä kaikkia asiakkaitani. Ilman 

Rakkaudentähteläisiä, tämä tähti ei olisi tähti =) 

 

Anu Markoff 

lehden päätoimittaja 

 

 

 

  

 



 

Chakrako ulu jatkuu  
 

Teksti: Tuulia Koivisto

4. chakra eli Anahata-chakra, sydänchakra 

 

 

 

Anahata on sanskriitin kieltä ja tarkoittaa 

έƭȅǀƳŅǘǀƴǘŅέ ǘŀƛ έŅŅƴǘŅΣ Ƨƻƪŀ ƳǳƻŘƻǎǘǳǳ ƪŀƘŘŜƴ 

esineen yhǘŜŜƴ ƭȅǀŘŜǎǎŅέΦ  {Ŝ ƻƴ ǎƛŜƭǳƴǇƻǊǘǘƛΣ 

joka muodostaa koko chakrajärjestelmän keskuk-

sen. Nimensä mukaisesti sen sijainti on keskellä 

rintaa sydämen korkeudella. Sen perusperiaate 

on uhrautuvuus ja se on yhteydessä sydämeen, 

rintakehään, keuhkojen alaosaan, selän yläosaan, 

verenkiertojärjestelmään ja ihoon. Myös kateen-

korva, joka säätelee kasvua ja immuunijärjestel-

mää, kuuluu sen vaikutuspiiriin.  Se on tietoi-

suusvärähtelyn keskikohta kehossasi ja se kertoo 

myös sinulle mitä tarvitset voidaksesi kokea  

yltäkylläisyyttä ja pysyäksesi terveenä. Se on alue, 

jolla voit tuntea tuskaa ja iloa ja kokea sisälläsi 

toisen ihmisen tai maailman kamppailut Se on 

empatiakeskus ja - sieltä alkaa ymmärrys, joka 

johtaa toisen henkilön kokemuksien sisäiseen 

käsittämiseen. Tätä voi harjoitella ns. psykomet-

ristä kanavointia hyväksi käyttäen: ota käteesi 

jotakin toiselle kuuluvaa: esine, kuten avain, kel-

lo, valokuva jne. ... Pidä sitä kädessäsi ja näin voit 

löytää toisen ihmisen energian. Sydänchakran 

tehtävä on yhdistää rakkauden avulla. Jokainen 

myötätuntoa, hellää kosketusta ja rakkautta kai-

paava tuntemus ilmaistaan sydänchakran kautta, 

jopa silloin, kun kohtaamme nuo tunteet suruna, 

kipuna, eroamisen pelkona tai rakkauden menet-

tämisenä. Sydänchakra on tasapainon keskus. 

Kolme sen alapuolella olevaa chakraa huolehtivat 

pääasiassa vaistonvaraisista elintoiminnoista, kun 

taas sen yläpuolella olevat kolme chakraa taas 

ovat yhteydessä korkeampaan tietoisuuteen. 

Tämä chakra loistaa vihreänä, vaaleanpunaisena 

ja joskus myös kullanvärisenä. Vihreä on paran-

tamisen, harmonian ja sympatian väri. Sydäncha-

kran keskuspisteestä lähtevät kanavat käsiin, 

jotka yhdistävät sydämen ominaisuudet tekoihin. 

 

Kun sydänchakra on puhdas ja täysin avoin, se 

on ehdottoman rakkauden ja epäitsekkyyden 

keskus, joka voi olla olemassa vain omasta tah-

dostaan, eli sitä ei voi omistaa eikä menettää. 

Sydänchakran avulla hallitsemme suurta mahdol-

lisuutta muuttaa parantaa ς sekä itseämme että 

muita. Sydämestä säteilee luonnollista lämpöä, 

sydämellisyyttä, joka herättää muissa luottamus-

ta ja iloa. Olet myötätuntoinen ja avulias toisia 

kohtaan. Mitä tahansa silloin teetkin, teet sen 

täydestä sydämestäsi. Olet hyvin eloisa ja huo-

maat, että olet osa elämää, et irrallaan siitä. 

 

Sydänchakran epätasapaino aiheuttaa mus-

tasukkaisuutta, katkeruutta, omistushalua ja ka-

teutta. Silloin haluaa kaikelle annetulle rakkaudel-

le tunnustusta ja vahvistusta. Voi jopa luulla, ettei 

tarvitse muiden rakkautta, jolloin ihmiselle kehit-

tyy laajentunut, omahyväinen rintakehä, joka on 

vain osoitus sisäisestä kovettumisesta ja suojau-



tumisesta kipua ja hyökkäyksiä vastaan. Aidolla 

rakkaudella on luonnostaan tasapainottava vaiku-

tus. Kuitenkin silloin tällöin jotkut saattavat ot-

taa liiaksi vastaan toisten värähtelyjä ja se saa 

heidät toimimaan pakkomielisesti tai huolehti-

maan asioista tarpeettomasti.  

Näin sydänchakra joutuu epätasapainoon, - tästä 

käytetään myös nimitystä "läheisriippuvuus". 

 

Kun sydänchakra toimii puutteellisesti, se te-

kee ihmisestä haavoittuvan ja riippuvaisen mui-

den kiintymyksestä.  Jos neljäs chakrasi toimii 

alitehoisesti, tai ei ole tasapainossa, saatat toimia 

rakastavasti ulkonaisesti, mutta kantaa kaunaa 

sisälläsi autat toisia velvollisuuden tunnosta etkä 

niinkään aidosta halustasi tehdä heille hyvää. 

Sinun voi olla hyvin vaikea ottaa vastaan mitään 

toisilta. Saatat kamppailla tuon asian kanssa, kos-

ka pelkäät sinuun kohdistettavan vihamielisiä 

ajatuksia aivan niin kuin itsekin olet tehnyt. Ken-

ties et tunne täysin toisten energiaa ja se jättää 

sinulle eristäytyneen olon. 

Mikäli tämä chakra on täysin kiinni, näkyy se kyl-

myytenä ja välipitämättömyytenä, ihminen on 

tasapainoton ja kärsii masennuksesta. 

 

CHAKRA käsikirjan mukaan neljännen chakran 

puhdistamiseen ja aktivointiin voi käyttää seuraa-

via keinoja: 

 

- luonnon aistiminen 

o rauhalliset kävelyretket luonnos-

sa,  vaaleanpunaiset kukat. 

- sointuterapia 

o klassinen musiikki, New Age ς

musiikki, uskonnollinen musiikki, 

jotka vaikuttavat ylentävästi ja 

herättävät rakkauden voiman. 

- väriterapia 

o vihreä rauhoittaa ja uudistaa ke-

hoa, henkeä ja sielua sekä antaa 

uutta energiaa. 

o vaaleanpunainen avaa jännityksiä 

sydämessä, sekä herättää rak-

kauden ja herkkyyden tunteita.  

- jalokiviterapia 

o ruusukvartsi verhoaa sielun ra-

kastavilla värähtelyillä, jolloin sy-

dämeen esim. säälimättömyydes-

tä ja varomattomuudesta synty-

neet haavat voivat parantua. Se 

myös opettaa hyväksymään ja ra-

kastamaan itseään ja antaa mah-

dollisuuden antaa ja vastaanottaa 

hellyyden ilmaisuja. 

o turmaliini on kirkkaan vaalean-

punainen joka avaa tietoisuuden 

rakkauden iloiselle antamiselle. 

Se yhdistää maallisen ja jumalai-

sen rakkauden eri ilmenemis-

muodot.  Erityisen hyvin sydän-

chakralle sopii vaaleanpunainen 

turmaliini, jossa on vihreä raita.  

o kunziitissa yhdistyy vaaleanpu-

nainen kruunuchakran violettiin, 

joka auttaa jumaluuteen yhdis-

tymistä. Sen avulla voi sallia sy-

dämensä rakkauden kasvaa 

epäitsekkyyteen ja täydellisyy-

teen. 

o smaragdi on kaiken rakkauden ki-

vi. Se syventää rakkautta kaikilla 

tasoilla, säteilee rauhaa ja har-

moniaa. Se yllyttää muuttumaan 

loistavan valonsa kaltaiseksi ja 

osoittaa ne alueet, jotka eivät 

vielä loista tuota valoa. Smaragdi 

imee maailmankaikkeudesta pa-

rantavaa energiaa maapallolle, 

nuorentaa, virkistää ja rauhoit-

taa. 

o jaden herkkä, vihreä valo antaa 

rauhaa, harmoniaa, sydämen vii-

sautta, oikeudenmukai-suutta ja 

vaatimattomuutta. Se saa arvos-

tamaan ja rakastamaan kaikkea 

Jumalan luomaa. Jade auttaa 

myös rauhattomuuteen ja antaa 

levollisia ja miellyttäviä unia. 

- aromaterapia 



o mikään muu tuoksu ei vaikuta 

niin harmonisoivasti koko ole-

mukseemme kuin ruusuöljy. Se 

rauhoittaa ja parantaa sydä-

memme haavoja, jolloin syvä ilo 

ja valmius uhrautuvaisuuteen 

tulvii sydämeen. Se herättää 

myös aistimisen ilon sekä saa nuo 

aistimukset muuttumaan henki-

lökohtaista rakkautta suurem-

maksi rakkaudeksi. 

 

Sonia Choquette toteaa, ettei tunne yhtään 

ihmistä, jolla olisi ylivirittynyt sydänchakra.  Hän 

myös neuvoo tasapainottamaan sitä seuraavalla 

tavalla: 

 

Sulje silmäsi ja kuvittele eteesi sydänchakrasi, 

joka laajenee sydämestä auraasi päin. Ajattele 

sen olevan täydel-lisessä tasapainossa pyörivän 

pallon, jonka halkaisija on 12 cm ja josta säteilee 

juuri leikatun ruohon vihreä väri. 

Hengitä sisään ja kuvittele, kuinka tuo energia-

pyörä vetää sisääsi parantavaa värähtelyä ja puh-

distaa jokaisen kehosi solun, parantaa haavasi ja 

pahoittuneen mielesi ja täyttää sinut rakkaudella. 

Kuvittele tuon rakastavan energian tulevan Luo-

jalta ja vedä sisään tietoisuuteesi tunnetta siitä,  

että sinua rakastetaan ja että sinusta pidetään 

huolta. 

VAHVISTUS: 

 

MINUA RAKASTETAAN JA JUMALALLINEN RAK-
KAUS TUO MINULLE KAIKEN MITÄ TARVITSEN. 
KAIKEN MITÄ TEEN, TEEN RAKKAUDELLA. 
OLEN VASTAANOTTAVAINEN JA AVOIN RAKKAU-
DELLE. 
LUOVUN KAIKESTA KAUNAUSTA JA VIHAMIELI-
SYYDESTÄ. 
ANNAN MUILLE ANTEEKSI, PYYDÄN ITSE ANTEEK-
SI JA LUOVUN RAKKAUDELLA JA LEMPEÄSTI 
MENNEESTÄ. 
ANNAN MAAILMANKAIKKEUDEN YLTÄKYLLÄISYY-
DEN TULVIA SYDÄMEENI. 
TUNNEN TOISTEN VÄRÄHTELYN, MUTTA EN OLE 
JUUTTUNUT KIINNI HEIDÄN ELÄMÄÄNSÄ. 
 
Hengitä syvään ja rentoudu. 
Säilytä tämä kuva mielesi valkokankaalla viiden-
seitsemän minuutin ajan. 
Muista, että kaikki chakrat sekä antavat että vas-
taanottavat energiaa. 
Työskennellessäsi sydämen energian rakkauden-
täyteisten tunteiden kanssa  
pyri varmistamaan, että suuntaat tuon energian 
sisään- ja ulospäin ja sallit itsellesi  
kokemuksen rakastaa itseäsi. 
Sen kautta pystyt vastaanottamaan rakkautta 
toisilta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  



Valoa elämään 
 

Teksti: Hanna Lind 

 

Valokuvaajana olin  miettinyt vuosia , miten saisin syvällisemmän kokemuksen tunteen  ku-

vattavilleni. Tiesin valokuvan voiman. Tiesin hyvyyden. 2005 sain ilon osallistua Savolaisen 

Miinan Voimauttavan Valokuvan koulutukseen. Siellä sain ahaa-elämyksen, tämä oli sitä mi-

tä olin yrittänyt selittªª itselleni ja muilleé

Tätä kautta löytyi uusi tie valokuvan maail-

massa. Seinäjoen kulttuuritoimen johtaja Lee-

na Kråknäsillä oli hieno idea viedä kulttuuria 

laitoksiin ja hän kysyi minulta haluaisinko 

tehdä projektin vanhuksien kanssa- innostuin 

heti. Vuoden 2007 kesällä toteutimme yhteis-

projektin kulttuuri- ja sosiaalitoimien sekä 

osuuskunta Raamin kanssa Seinäjoen Si-

munanrannan  Palvelukeskuksessa. Projektissa 

kuvasin kuutta vanhusta heidän toiveitaan ja 

ajatuksiaan kuunnellen ja kunnioittaen - näin 

syntyi kyseisen palvelukeskuksen ensimmäi-

nen  valokuvanäyttely nimeltään " Minä Itte " 

Näyttely koostui kuudesta projektiin osallistu-

neiden omista kuvavalinnoistaan sekä minun 

valinnoistani . Omat kuvat vanhukset saivat 

lahjaksi, minun valitsemat kuvat ovat olleet 

esillä useissa paikoissa - tällä hetkellä Seinäjo-

en Taidehallilla 30.8.2009 saakka. Näyttely 

kiertää ja ottaa kutsuja vastaan ihan mihin päin 

maailmaa tahansa.(Asiasta voi sopia kanssani) 

 

Seinäjoen- Nurmon sekä Ylistaron kulttuuri-

toimet päättivät järjestää kuntalaisilleen tilai-

suuden kertoa ja tulla kuvatuksi heidän halua-

mallaan tavallaan omissa voimapaikoissaan.  

Tarkoituksena oli juhlistaa uutta Seinäjokea 

kuvin. Tästä Aila Taivalmäen ideasta syntyi 

hyvinkin voimallinen projekti. Tammikuussa 

2009 pidettiin Voimapaikka- näyttelyn avajai-

set. 30 valokuvaa sisältävän  näyttelyn omistaa 

Seinäjoen kaupunki. Näyttely on myös kiertä-

vä ja sitä voi kysyä Seinäjoen kulttuuritoimel-

ta. Kuvat ovat niin ikään esillä Seinäjoen tai-

dehallilla elokuun 2009. 

 

Tammikuussa 2009 aloitin projektin raskaana 

olevien naisten kanssa. Tätä projektia kut-

summe R- projektiksi ja mukana on kymmen-

kunta naista. Uusia ryhmiä on tarkoitus perus-

taa, mutta myös yksityiskuvien mahdollisuus 

on myös aina olemassa. Tähän projektiin 

otamme vastaan avustuksia mm. näyttelykuvi-

en vedostuksiin. 

 

Näiden projektien myötä minusta on kaivautu-

nut esiin voimakuvaaja. Haluan tuoda näissä 

kuvissa esiin ihmisen syvyyttä ja sielua. Toi-

von, että  kuvia katsellessaan ihminen ei vaan 

katso kuvaa, hän myös tuntee. Voimistuu ja 

iloitsee. Näkee oman kauneuden. Hyväksyy 

itsensä. 

 

Nyt olenkin saanut suuren kunnian kuvata 

myös yksittäisiä ihmisiä. Tämä on ollut arvo-

kas lahjaidea.  

 

Eri laajuisista kuvauspaketeista voi kysyä mi-

nulta mielellään sähköpostilla, sillä kuvauksis-

sa en pysty vastaamaan. 

 

Iloa  elämään 

 

Haluan kertoa teille myös hieman naurusta.  

Pienenä tyttönä kun olisin halunnut päästä 

mukaan isosiskoni ja hänen kavereidensa leik-

keihin, keksin aina tekosyitä hakea hänen huo-

neestaan lainaksi jotain tavaraa ja samalla sain 

aina tilaisuuden kertoa keksimiäni vitsejä ja 

naurattaa heitä. Myös tarhakaverini saattavat 

muistaa, miten kutsuin heitä kuuntelemaan 

tarinoitani tarhantätien suuren sängyn alle. 

Hieman vanhempana koululaisena teimme 

ystäviemme kanssa erilaisia nauruja - ääniä 

muuttamalla. Serkkuni kanssa olemme tehneet 

yksinkertaista nauruharjoitusta koko ikämme - 

meidän ei tarvitse kun katsoa toisiamme niin 

alamme jo hytkyä... 



 

 

 

Nauru on ollut voimavarani siis jo lapsuudes-

tani. 2005 vuonna päätin osallistua Taina Maa-

rit Kaleniuksen  Naurujoogaohaajan koulutuk-

seen. Ensimmäisenä kurssipäivänä minulla ei 

ollut hajuakaan mitä naurujooga on - mutta 

jälleen kerran päivän loputtua totesin olleeni 

oikeassa paikassa. Siitä saakka olen kierrellyt 

ympäri Suomea pitämässä naurutuntejani, niin 

koululaisille, keski-ikäisille kuin vanhuksille-

kin. Olen käynyt työpaikoilla, leireillä, poltta-

riporukoissa, kouluilla jne.. Syksyllä 2009 

aloitan viikottaiset  naurutuntini Seinäjoen 

Ladyline- kuntosalilla. 

 

Naurujooga on intialaisen lääkärin MA-
DAN KATARIAN kehittämä naurumuoto, 
jossa tehdään erilaisia nauruja ilman syy 
tä. Yksi tärkeä osa nauruja tehtäessä on 

liike. Jokaista liikettä seuraa jokin nauru. 
Lisää pitämistäni tunneista voit käydä lu-
kemassa sivuiltani www.hannalind.net / 
Naurujooga 
Lisää valoa 
 
Valokuvaajana olen tottunut työskentele-
mään valon kanssa, mutta osallistuttuani 
Anu Wyskielin kursseille valo on saanut 
uusia ulottuvuuksia. Olen löytänyt Enkelit 
ja Henget konkreettisemmin elämään.  
Tällä hetkellä teen myös enkelihoitoja. 
Voit kysyä myös kaukohoitoa sekä valo-
mailia. 
 
Lisää iloa 
 
Rakastan luontoa - sen värejä ja kauneut-



ta. Sen puhtautta ja voimaa. Luonto antaa 
minulle aiheita kuviin. Inspiroi minua ja tuo 
myös tyyneyttä - sen helmassa on turval-
lista kulkea. 
Voimamatkoista lähelle ja kauas voit ky-
syä minulta. 
 
Aurinkoisin terveisin,  

 Hanna Lind 

òVoimakuvaajaNauruNeitoEnkeliYstäväElä-

mysEmäntäò 

 

Hanna Lind 

www.hannalind.net 

http://picasaweb.google.fi/HemLind 

hanski.lind@hotmail.com 

+358500664497 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Rakkaudentähti m editaatio  
 

Kirjoittaja: Anu Markoff 

 

Meditaatio, eli hiljentyminen on hyvä tapa kuunnella oman sisimmän ääntä. Meditatiivinen 

tila tapahtuu aivojen värähtelytaajuudella, jonka saavutamme syvässä rentoudessa juuri en-

nen nukahtamista. Myös hypnoosihoitajat käyttävät hyväksi tätä taajuutta, vaikka meditaatio 

ei sisällä hypnoottisia suggestioita. Meditaatiossa kuuntelemme kaunista musiikkia ja pyrim-

me sisäiseen rauhaan. Saat eväitä mielenrauhan hallintaan ja opit kuuntelemaan sisäisen aut-

tajaryhmäsi viestejä.  

 

Enkelikristall it sopivat hyvin meditaatioon, jossa mielikuvan avulla työskentelemme kaunii-

den ja lempeiden energioiden kanssa. Kutsumme mukaan enkeleitä ja omia oppaita. Meditaa-

tiossa työskentelemme aina oman sydänkeskuksen kautta. 

 

Meditaatio sopii vasta-alkajasta kokeneille konkareille. Meditaatiot ovat ohjattuja ja pyri m-

me aina ottamaan huomioon kaikenlaiset ihmiset ja monenlaiset tarpeet. Varsinaisen hiljen-

tymisen jälkeen keskustelemme mieleen nousseista asioista. Monissa meditaatioissa on myös 

lyhyt kanavointi -alustus. 

 

Meditaatioihin voit osallistua omalla paikkakunnallasi tai netin kautta. Voit tilata Rakkau-

dentähti- meditaatioäänitteen, jonka avulla Sinun on helpompi työskennellä esimerkiksi kuu-

kausikristalleilla. Rakkaudentähti tarjoaa myös meditaatio-ohjaajakoulutusta.  

 

 

 



Satu 
 

Teksti: Anu Markoff 

 

Olipa kerran sinisiipinen lintu, joka asui metsässä, missä kaikki muut 

linnut olivat punaisia tai keltaisia. Linnut olivat värisokeita, eivätkä 

huomanneet toistensa eroa. Ne elivät onnellisina vuodesta toiseen ja 

lauloivat iloisena taivaan sinestä, auringon kauneudesta ja vetten kirk-

kaudesta. 

 

Eräänä päivänä metsään saapui 

lintu aivan toisesta metsästä. Se ei 

ollut värisokea ja näki tietysti heti, 

että metsässä oli tällainen erilainen 

lintunen. Toisen metsän lintu oli to-

della hyväsydäminen eikä se osan-

nut ollenkaan aavistaa vaaraa, kun 

se iloisesti lauleli koko metsälle, mi-

ten he olivat joko punaisia tai keltai-

sia mutta tämä yksi erikoinen olikin 

sinisiipi.  

 

Toisen metsän linnulla oli hyvä tar-

koitus lauluissaan, se oli kotoisin 

metsästä, jossa lintujen siivet olivat 

kirjavat ja missä asusti monenlaisia 

erilaisia lintulajeja. Niinpä se ei 

osannut ajatella, että tässä metsäs-

sä, jossa oltiin totuttu samanlaisuu-

teen, syntyikin kaaos uudesta tie-

dosta.  

Linnut tulivat epäluuloisiksi toisi-

aan kohtaan, sillä ne eivät kyenneet 

katsomaan itse värejään. Ne eivät 

tunteneet itseään, saatikka toistaan. 

Ne alkoivat pelkäämään eikä met-

sässä sen koomin laulettu taivaan 

sinestä, auringon kauneudesta eikä 

veden kirkkaudesta. 

 

Luoja katseli taivaan laelta tätä tou-

hua. Hän oli perin tyytymätön tilan-

teeseen ja päätti opettaa lintuja. 

Niinpä Luoja lähetti enkeleitä met-

sään, jotka yöllä lintujen nukkuessa 

nyppivät niiltä kaikki hyöhenet pois.  

 

Aamulla herätessä linnut kauhistui-

vat ensiksi aivan suunnattomasti. 



Kuitenkin pikkuhiljaa katsellessaan 

toisiaan ne näkivät nyt alastoman 

totuuden. Kenelläkään ei ollut enää 

höyheniä ja alla oli kaikilla täysin 

saman näköinen iho.  

 

Linnut huomasivat siinä hetkessä, 

että sisältä ne olivatkin lopulta aivan 

samanlaisia huolimatta ulkokuores-

ta. Metsä täyttyi jälleen iloisesta lau-

lusta ja vaikka ajan kanssa linnuille 

kehittyikin kyky nähdä värejä, ne ei-

vät enää häiriintyneet toistensa eri-

laisuudesta sillä ne tiesivät nyt että 

höyhenten koreudella ei lopulta ole 

kovinkaan paljoa merkitystä. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


